


 دون رمز القيمة المطلقة  hاكتب   .2

)اشرح كيفية إنشاء  .3 )hC  منحنى الدالةh انطلاقا من ( )gC  ثم أنشئه في معلم جديد 

) عدد و إشارة حلول المعادلة m  ناقش بيانيا و حسب قيم الوسيط الحقيقي .4 )h x m  

 ( نقاط50) : التمرين الثاني

 اجب بصحيح أو خطأ مع التعليل:

)المعرفتان بـ :  gو  fالدالتان  .1 ) 2f x x   و
 

2
( ) 2g x x 

 متساويتان  

(1)اذا كان  .2 5u    (5)و 2v    : فان  (1) 2v u 
 

الشكل النموذجي للعبارة  .3
2 2 4x x    هو

2( 1) 3x   

 

 

 

 

 

 

         

 بقدر الكد تكسب المعالي     ومن طلب العلا سهر الليالي

   أضاع العمر في طلب المحال        ومن طلب العلى بغير كد

  




